

Progettazione esecutiva e realizzazione delle opere dell'intervento "Completamento e rifunzionalizzazione rete fognaria comunale e di collettamento – Comune di Castellabate". CUP: E19B20000030002 - CIG: 9244656378. NUMERO GARA: 8577269. IMPORTO TOTALE € 5.436.699,86 DI CUI SPESE PER LA PROGETTAZIONE ESECUTIVA: € 74.995,59 E ONERI PER LA SICUREZZA NON SOGGETTI A RIBASSO: € 115.816,60. INTERVENTO INDIVIDUATO NELL'ACCORDO DI PROGRAMMA DI CUI ALL'FSC 2014-2020.

CHIARIMENTI

Prot. 10125 del 08/06/2022

Quesito Id.252 Buongiorno, è possibile utilizzare la categoria IB.06 o in alternativa, la IA.01, entrambe appartenenti alla categoria "IMPIANTI" ma di grado di complessità maggiore rispetto alla categ. IB.04 richiesta? Saluti

Risposta-id.252 In merito al quesito si comunica che i requisiti di progettazione di cui alla categoria IB.04 possono dirsi soddisfatti anche tramite il possesso di requisiti in categoria IB.06 o IA.01 trattandosi, nello specifico, di opere relative ad impianti di depurazione. A tale proposito si ricorda che, ai sensi dell'art. 8 del D. M. Giustizia 17/06/2016, "La classificazione delle prestazioni professionali relative ai servizi di cui al presente decreto è stabilita nella tavola Z-1 allegata, tenendo conto della categoria d'opera e del grado di complessità, fermo restando che gradi di complessità maggiore qualificano anche per opere di complessità inferiore all'interno della stessa categoria d'opera". Dalla citata tabella risulta che alle opere IB.06 corrisponde una complessità (G) pari a 0.70, alle opere IA.01 corrisponde una complessità (G) pari a 0.75 mentre per le opere IB.04 è prevista una complessità pari a 0,55.

Prot. 10170 del 09/06/2022

Quesito Id.253 Per le imprese non in possesso dell'attestazione SOA per la progettazione, confermate la partecipazione delle suddette imprese, indicando uno dei soggetti elencati all'art. 46, c. 1, lett. a), b), c), d), f) del D.Lgs 50/16 in possesso dei requisiti previsti nel disciplinare di gara. distinti saluti

Risposta-id.253 In merito al quesito si comunica che le imprese non in possesso della Soa di progettazione per le categorie e le classifiche indicate, possono indicare un soggetto esterno che soddisfi i requisiti come indicati al punto 12.1 del Disciplinare di gara (*cf. pag. 12-13*).

Prot. 10240 del 16/06/2022

Quesito Id.258 Buongiorno, nel riepilogo dei documenti da presentare, vengono indicati anche i modelli F - Modello offerta tecnica e D - Dichiarazione sostitutiva sul possesso dei requisiti. Dove è possibile reperire tali modelli visto che non sono presenti tra quelli da scaricare? Distinti saluti

Risposta-id.258 Il modello F non esiste, è citato per mero errore materiale, la documentazione relativa all'offerta tecnica va prodotta con la denominazione di "Allegato F" che dovrà contenere la documentazione di cui al punto 21 del Disciplinare di gara (*cf. pag. 27 e segg.*). Il modello D concernente la dichiarazione sul possesso dei requisiti di ordine speciale è disponibile in piattaforma nella sezione relativa alla Documentazione amministrativa della presente gara.

Quesito Id.259 Buonasera, la scrivente pone i seguenti quesiti: 1) a pagina 24 del Disciplinare di gara, punto 6) viene richiesto di allegare anche il CSA timbrato e firmato digitalmente. Può essere solo firmato digitalmente oppure bisogna scansionare il CSA con il timbro e poi firmarlo digitalmente? 2) All'interno della domanda di partecipazione nel capitolo subappalto, viene già richiesto di indicare la percentuale di subappalto e la relativa impresa a cui affidarlo comprensiva di SOA; è un refuso oppure bisogna già indicare l'impresa subappaltatrice? 3) Tutta la documentazione da caricare in piattaforma, va firmata solo digitalmente o anche marcata temporalmente? Distinti saluti

Risposta-id.259 Risposta al quesito: 1) per la presa visione e l'accettazione del CSA basta la sola firma digitale; 2) trattasi di refuso, ai sensi del vigente art. 105 del D. Lgs 50/2016 e ss. mm. e ii., pertanto basta l'indicazione dei lavori o le parti di opere che si intende subappaltare ma non è necessario indicare l'operatore cui andranno affidati; 3) la documentazione da caricare in piattaforma dovrà essere firmata digitalmente, non è richiesta la marcatura temporale.